

看展览、听音乐、对古诗 天一阁国庆好戏连台迎八方游客

本报讯 (记者陈青 通讯员吴央央 李瑶瑶) 看展览, 听音乐会, 瓷上画荷, 古诗问答……国庆小长假前三日, 天一阁好戏连台, 迎来各方游客。

“秋风萧瑟天气凉”, “草木摇落露为霜”。昨日下午, 几位身着汉服的志愿者在天一阁南园摆下“擂台”, 邀请游客参加吟对古诗活动。来自沈阳的邱先生很兴奋: “带家人来天一阁游玩, 没想到还能遇到这样的雅趣。我也‘装’了

回文化人, 感受到了书香气息。”同时, “各国国庆知多少”快问快答活动在抱经厅前进行, 现场笑声不断。

国庆期间, 天一阁博物馆名誉馆长、国学大师饶宗颐的“莲蓬吉庆百岁艺术展”正在展出。结合这次展览, 10月2日下午在状元厅推出了“荷”颜悦色——画瓷互动体验, 现场有专家讲解饶宗颐教授画荷花的笔法和意境。比如饶宗颐如何用金或银墨来勾写, 如何用敦

煌壁画白描笔法勾勒荷花, 如何用篆书笔法画荷花之茎, 如何用草书之意画荷花之叶等。游客听得津津有味, 跃跃欲试。来自江东区的陈小姐是绘画爱好者, 她说: “我一直喜爱中国画, 最近正在练习画荷, 所以微信上一看到这个展览和活动的消息就立刻报名了, 在瓷上画荷和在宣纸上画的感觉不一样, 很新颖有趣。”瓷上画荷活动很受欢迎, 不断有参观者询问是否还有参加的机会。据介绍, 第二场画瓷活动

将于10月23日在状元厅举行。此外, 10月1日下午, 在秦氏支祠古戏台上, 天一阁博物馆为广大市民和游客组织了一场别开生面的金秋音乐会。乐器合奏《好日子》《喜洋洋》带来了节日的喜悦, 经典歌曲《人间第一情》《敢问路在何方》、双人舞《梁祝》以及京剧《智取威虎山》等不断引得台下观众连连叫好, 音乐会在合唱《共筑中国梦》中落下帷幕, 在场观众热烈的掌声久久回荡。

《远大前程》影迷见面会象山举行



电视剧《远大前程》主创象山举行明星见面会。(徐能 张陆沁 摄)

本报讯 (记者南华 通讯员陈晓桦) 昨日下午, 电视剧《远大前程》影迷见面会在象山影视城举行, 监制、编剧陈思诚携佟丽娅、袁弘、张双利、李萍、张羽、桑平等主创出席, 和粉丝们一起畅谈在象山影视城的拍摄趣事。现场人山人海, 众粉丝拉横幅、捧鲜花、带海报来与偶像零距离互动。

该剧目前正在象山影视城热播, 主要在象山影视城的水帘洞、民国城等地取景拍摄。陈思诚和佟丽娅夫妻档一出现在现场便引起

一阵呼喊, 他们十指紧扣、甜蜜无比地双双鞠躬问候远道而来的粉丝们。作为象山影视城的老朋友袁弘, 看到墙上挂的“袁走天涯弘遍天下”“红豆与袁弘共赴远大前程”等粉丝横幅, 自我调侃道: “我都已结婚了他们还挂横幅, 的确是真爱粉。”星妈专业户李萍笑言, 自己是地地道道的青岛人, 她很享受在象山影视城的拍摄时光, 环境清静空气清新。见面会尾声, 各位明星纷纷给剧组和象山影视城送上了温馨的祝福。

“东海杯”帆船赛“宁波号”勇夺冠军

本报讯 (记者汤丹文) 前天下午, 在台州金清镇剑门港海域举行的“东海杯”帆船赛中, 宁波东钱湖逸帆航海俱乐部的“宁波号”帆船在场地赛和拉力赛中, 均取得第一名的优异成绩。最后, “宁波号”在 ORC 组别的帆船比赛中, 勇夺总成绩冠军。

“东海杯”帆船赛是台州国际游艇嘉年华系列活动之一, 共有来自国内外的 35 支参赛队在 FE28、ORC、J80 三个组别中进行角逐。“国庆”当日的场地赛, “宁波号”在起航阶段处于领先地位, 但在冲刺阶段, 由于球帆升起的一点失误, 被对手追上, 落后 20 秒第二个到达终点。但由于“宁波号”的帆船系数低于对手, 还是取得了第一名的成绩。10月2日的拉力赛, “宁波号”没有给对手任何机会, 最终以领先 41 分钟的绝对优势冲过标线。这是“宁波号”自 2014 年以来在国内外大型帆船赛事中获得的第 5 个冠军。



“宁波号”队员在比赛中。(汤丹文 摄)

彭帅中网爆冷 力克大威晋级第二轮

新华社北京 10月3日电 (记者肖亚卓、汪涌) 3日下午, 中国网球公开赛女单首轮的一场焦点战在钻石球场进行, 持外卡参赛的中国选手彭帅在首盘以 4:5 落后并面临对方盘点的情况下强势反弹, 最终以 7:5、6:1 逆转战胜赛会 6 号种子大威廉姆斯, 晋级第二轮。

在去年法网遭遇重伤退赛之后, 彭帅曾远离网坛半年多之久。本赛季复出以来, 她一直在努力地找回昔日的状态, 这次中网, 持外卡参赛的她首轮就遭遇美国名将大威廉姆斯。尽管大威早已不在自己的巅峰状态, 但世界排名仍高居第 7 位, 同时也是本次赛会的 6 号种子。

首盘比赛, 在双方各自保住两个发球局后大威率先发难, 她在第 5 局成功破发, 占据了主动。前 8 局结束后场上局分为 5:3, 大威领先。第 9 局, 彭帅在非保发不可的情况下一度被对手拿到盘点, 但关键时刻“中国金花”展

现出顽强的斗志, 她连得 3 分保发成功, 而这一局也成为本场比赛的转折点。后面的比赛彭帅越打越自信, 而大威在错失盘点之后似乎显得有些焦躁, 在关键的第 10 局和第 12 局两次送出双误遭到破发, 彭帅最终以 7:5 拿下首盘。

第二盘比赛呈现出一边倒的局面, 愈战愈勇的彭帅连保带破, 一路取得 5:0 的领先。尽管大威扳回了一局, 但已经很难以阻止状态火热的彭帅, 在第 7 局成功保发后, 彭帅以 6:1 再下一城, 从而以大比分 2:0 淘汰对手晋级第二轮。

“说实话这场比赛之前没有想到会赢, 我觉得我和她能打, 但是真的没有说有把握拿下这场比赛,” 彭帅说“主场比赛的确让人很激动, 从昨天的双打比赛就能感受到, 现场的观众给了我很大的支持, 这对我来说很重要。”

彭帅第二轮的对手将是 C·加西亚和格尔格斯中间的胜者, 这两人的比赛将在当晚进行。

清廉庆佳节

日前, 北仑区戚家山街道举行“清廉庆佳节”诗歌散文朗诵会, 来自全区企事业单位 14 支代表队的青年党员们倾情朗诵廉政诗歌和散文, 讴歌勤政廉洁先进事迹, 表达拒腐防变的坚强决心。(南华 俞继业 摄)



体育旅游渐成群众假日旅游新风尚

新华社郑州 10月3日电 (记者刘金辉) 国庆假期前两天, 刚刚开业不久的位于河南登封市嵩山脚下的嵩皇体育小镇便涌入了众多游客, 射箭、射击、卡丁车、滑翔伞、沙地摩托、赛车等体验性体育项目让游客大呼刺激、过瘾。

胡涛和弟弟两家共 8 口人来这里度假, 在体验了 10 支箭后, 胡涛说, 没想到射箭这么费劲, 最后几支箭胳膊都没劲了, 一直在晃, 真没电视里看到的那么轻松。“射箭是古代六艺之一, 里面包含有传统文化的部分, 应该体验一下。但现在的孩子们很少有机会体验这种项目, 这次全家人来玩, 也是想让孩子们体验不一样的运动。”胡涛说。他让孩子们体验了射箭、卡丁车等项目。

在巍峨的嵩山映衬下, 滑翔伞体验基地景色宜人, 不少游客排队体验。张锋带着女朋友从郑州市上街区驱车过来玩, 以前玩过滑翔伞的张锋说, 其实滑翔伞普通人都能

玩, 没那么复杂和危险。

“如果中国的低空空域开放的话, 相信会有很多人会喜欢航空运动, 估计好多人还会去考飞机驾照。”张锋说, “在上街区, 也有这些航空项目, 但没有这里美丽的风景。”

嵩皇体育小镇顾问、中国第一代赛车手之一的查永新说, 这里 10月1日刚开业, 有些服务和项目还不是很完善, 但这两天每天都有上千人来玩儿, 让他更充满信心。

“这里离少林寺景区只有十几公里, 我们正在想办法将那里的游客吸引过来。”查永新说, “嵩山是个神奇的地方, 既有历史文化, 又有秀丽风景, 所以在这里开展户外运动真是得天独厚。以前游客可能仅是参观少林寺、爬山, 现在他们有了更多体验式、娱乐化的选择。”

近年来, 内需增长和收入增长趋势正推动“体育+旅游”成为一

个新金矿。业内人士认为, “体育+旅游”将成为继“互联网+体育”之后的新风口, 因为旅游正从传统的观赏性旅游向体验型旅游发展, 而体育旅游则为消费者提供了较好的体验式旅游需求。

国家旅游局的数据显示, 2015 年中国旅游实际完成投资 791 亿元, 同比增长 71.9%。登山、滑雪、探险、潜水等体育旅游新业态成为投资新亮点。中青旅、海航旅业、阿里旅游等大型旅游企业加快投资体育旅游。

北京大学中国体育产业研究中心执行主任何文义说, 体育与旅游的结合能产生“1+1>2”的效果, 能够互相增值。体育能够解决旅游的两个问题, 一是淡季问题, 二是回头客问题, 因为体育赛事本身是有特定消费人群的, 赛事设置在哪儿, 它就会带来相应的人流。

此外, 中国的一些传统特色体育项目天然地跟旅游融合在一起。在中国太极拳的发源地河南温县的

陈家沟, 第七届中国陈家沟太极拳精英赛 10月1日开幕, 吸引了众多太极拳爱好者前来观赛、交流。这里正在建设的太极小镇将吃、住、玩与太极拳培训、太极拳文化相结合, 打造多元化的旅游小镇。

再如, 贵州省致力于发展民族体育运动, 推广武术、龙舟、藤球等传统体育项目, 扶持赛马、射弩、打花棍、踩鼓舞、秋千、打磨秋、斗角、摆手舞等少数民族传统体育项目发展。这些项目与少数民族的传统文化和当地的美丽风景天然地融合在一起, 使旅游内容更加丰富。

“在 2014 年出台的《国务院关于加快发展体育产业促进体育消费的若干意见》中, 也提到了促进体育旅游等相关业态的发展, 我对体育旅游产业充满信心, 因为人们的休闲消费越来越走向户外、走向与健身相结合, 这种理念会逐渐深入人心。”查永新说。

巴黎申奥上下齐心拔得头筹 巴赫称其申奥蓝图“令人印象深刻”

新华社巴黎 10月2日电 (记者张寒) 国际奥委会主席巴赫 2 日结束了为期两天的巴黎行程。他在总结考察感受时表示, 法国和巴黎从上到下对申奥行动的一致支持给他留下了深刻的印象, 巴黎将是四座城市中 2024 年夏季奥运会及残奥会的城市中强有力的竞争者。

“巴黎这次申奥与前几次最大的不同就在于其从上到下的团结一致,” 巴赫说, “这对他们来说是一笔特殊的财富。”

作为申办 2024 年奥运会的四座城市之一, 巴黎是巴赫此番巡回考察所到访的第三个目的地。此前他已经造访了美国的洛杉矶和匈牙利的布达佩斯, 对罗马的访问则将于下周展开。

自 9 月 21 日罗马市长拉吉公开表示不支持罗马申奥以来, 对意大利首都或将退出申办的猜测便日渐喧嚣, 即将步入实质性阶段的

2024 申奥竞争也由此被蒙上一层阴影。

而巴赫显然从巴黎身上找到了慰藉。“两天来, 从巴黎奥申委的细致安排和我所参加的每一项活动的细枝末节, 都能听到、看到、感受到, 法国、巴黎, 从上到下, 从总统到各级政府, 从各个年龄层次的运动员到普通民众, 都对巴黎申奥抱有一致的支持态度。”他说。

2 日下午会见法国总统奥朗德时, 巴赫特别强调了法国全民支持对巴黎申奥的重要意义, 并对巴黎奥申委提出的“95%场馆为现存和临建”的计划深表赞许, 认为这份蓝图“从可持续和为当地留存奥运遗产的角度而言, 与《奥林匹克 2020》纲领保持一致。”

在奥朗德承诺举办一届安全的奥运会之后, 巴赫也对此表示了赞同。他在之后接受媒体采访时称, 反对恐怖主义是全世界各国(各地

区)共同面临的问题, 没人能预知七年后的安全形势, 但法国已经通过今年夏天成功举办的欧洲足球锦标赛证明了安全承办大型赛事的能力。

访法期间, 巴赫为巴黎申奥主题的 10 公里跑鸣枪发令, 听取巴黎奥申委报告。他还被引领着游览了巴黎城核心中的核心——计划承办奥运会击剑和跆拳道比赛的大宫, 作为射箭场地的荣军院, 举行铁人三项和公开水域比赛的塞纳河河段, 公路自行车赛终点路段的香榭丽舍大街, 以及将成为沙滩排球背景板的巴黎地标埃菲尔铁塔。

2 日下午前往爱丽舍宫会见奥朗德之后, 巴赫在埃菲尔铁塔下的埃米尔-安托万体育场为一场难民与法国运动员代表之间的足球友谊赛开球, 以此为他的巴黎行程画上了句号。

关于桃源街施工交通管制的公告

(2016 年第 54 号)
为保障桃源街(王隘路—彩虹桥)综合整治工程的顺利实施, 根据《中华人民共和国道路交通安全法》第 39 条的有关规定, 决定自 2016 年 10 月 10 日(周一)至 2017 年 1 月 27 日(预计), 该段道路半幅封闭施工, 另半幅双向通行。同时: 0:00—24:00, 禁止机动车在桃源街由西向北转弯驶入兴宁路 42 弄。
相关公交线路调整: 香格里拉城市花园站双向东移约 200 米; 81 路、185 路、815 路双向撤销香格里拉城市花园站。
宁波市公安局交通警察局
宁波市公共交通客运管理局
宁波市江东区住房和城市建设局
2016 年 9 月 30 日

关于第三届宁波城市乐跑赛期间对相关道路实施临时交通管制措施的公告

第三届宁波城市乐跑赛将于 2016 年 10 月 10 日 14 时至 16 时 30 分在东部新城举行, 为确保比赛安全顺利举办, 维护道路交通安全, 根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条规定, 决定在此期间对相关比赛道路实行临时交通管制, 现将有关事项公告如下:
一、城市乐跑赛线路和行进方向:
会展中心南广场(起点)→会展中心东大门→会展路→河清北路→宁东路→江澄北路→会展中心西大门→会展路→会展中心南广场(终点, 全长 3.8 公里)。
二、交通管制措施:
(一)禁止机动车(除进入国际会展中心和参加乐跑赛的车辆外)在会展路(江澄路—海晏北路)上双向通行, 禁止一切机动车在会展路两侧停放。
(二)根据乐跑赛进程, 公安机关交通管理部门将对比赛线路及周边道路采取滚动式分段、错时等方式实施临时双向或单向封闭通行等交通管制措施。
三、沿线单位和广大群众, 请根据交通管制措施公告提前选择合适出行线路, 避免影响和耽误正常工作和生活。受限车辆、行人应按照现场交通标志指示或交通管理人员的指挥疏导, 过境车辆从通途路、中山东路延伸段、世纪大道或福庆路等周边道路绕行。
请社会各界和广大群众对本次赛事期间所采取的交通管制措施给以理解和支持, 并自觉服从管理和指挥。
特此通告。
宁波市公安局交通警察局
2016 年 10 月 4 日